“ | think you should be more
explicit here in step 2.”



H ATTo0¢1gn

Mio amdoEIln €lvon Eva EYKVPO GOVOAO ETLYEPNUATOV
mov Kabiepmvel TNV aAnbela pog oNAMoNC-TpOTUcTC.

Mo amOOEIEN UTOPEL VA, Y PIGILLOTONGEL
TI¢ vrofeoers (av VITApPYoLV),

0 oSliopoto mov OBewpovviar Ot aAnbevovv  (ywpic
amOOELEN),

KOl  TPONYOLUEVMS  omoosoeryusve  Oewpnuoato 1)
TPOTAGELC.

XPNOIOTOIMVTOS OVTA TO. GUGTOTIKG KOl TOVS KOUVOVEC
eCAYWYNG CULUTEPACUATOV, KOTAYPAPETOL Priuo TPog
Buo n amdoeltn mov kobiepmvelr v aAnbela NG
ONA®ONC-TPOTACTGC.



EidNn atrodEIKTIKWY TTPOTACEWV
_

Ozopnuo (theorem): Eivon pio dAmon-tpdtacn 1 omoia propel vo. amoderydet.
2to podnuotikd ovoudlovue Oempruato TG TPOTAGELS TOV £YOVV GNUAVTIKEC

EQPOPLOYEC.

IlpéTaon (proposition): Eival émmg to Bedpnuor oAAd givat AlyOTEPO GNLLOVTIK.

Anquno_(lemma): Eivar pio mpdtoon mn omoio umopel vo ypnoipomoindei og
Bonbntikn vy v amooecn evoc dAlov Bempniuotoc 1| TpOTUoNG.

Ilépropa (Corollarv) Etvar pio mpotacn 1 omoia mapdyetor Gueca 1 oxedov
aueca amd Kamolo Oempnua 1| TPOTACT).

Eikooio_(conjecture): Eivon pio mpotaon m omoio @aiveton va aAndedetl yia
LEPTKEC TEPIMTOCELS Kol VTTOOETOVE OTL aANDEVEL YL OAES YOPIC OUMC VoL VTTAPYEL
amdoen yu’ avto. Av pia eikacio amooetyfel tote yiveton Oempnua.




[Tapadeiyuata

Osdpnpo (theorem): [TTvBayopeto] Av 1o tpiywvo ABI givan opboydvio
oto A 10te; B> = AB? + AI'2.

Ipotacn (proposition): Av X2= a? 10te X = a | X = —a.

Afupo ( Iemma) To tetpaywvo kabe kaBetng mhevpdg evog opboywviov
TPLY(MVOL Vo I60 UE TO YIVOLEVO TNG VTOTEIVOVGHG el TNV TPOPOAN TG
K&Betng mAevpdc TAvw oTNV VITOTEIVOLGO.

[l6propa (corollary): Av oe éva tpiywvo ABI woyber 6t BI* # AB? +
AT? tote M yovia A dev givar opon.

Ewkooio (conjecture): Mia amd Ti1g o S140MNUES «TPONV» EIKAGIEC Elval
t0 tehevtoio Bedpnuo tov Fermat: «Kapio tpuada a, f, y 0eTikdOV
akspaw)v ogv pmopel va givan Avon g &icmong: o + ﬂ” =" 1
ka0 axgparo n > 2» (vevikevon tov IMvBayopeiov). H ewaocia £ytve 1o
1637 oam6 tov Fermat oto meplB®PlO TOV ONUEIMCEDY TOL KOl
amodsiydnke to 1995 and tov Andrew Wiles.

Pierre de
Fermat

Andrew Wiles



MeBoodol ATTodeIEnNC OewpnuaTwy

Aueon Amooeicn:

[0 va amoogiCovue T cuveraywyn P — 0, apKel vo
oeiovue pe otooytka Pruata otL av P etvor AAnOMC
TOTE Ko 1 g €ivon aAnOne.

[Topaoeryuo: AmooeiEte OTL av 0 N gival TEPITTOC TOTE
Ko 0 N? givat mepirtdc.
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Epuueon Amroodeién

['la va ammodeiCovpe ™ cuveraymyn P — [, apkel va
ogiCovpue 0TL M avtiBeToavtioTpoPn TG —d — —
glvar AlnOnc.

[apdoeryuo: Amodeicte 0Tl av 0 3N+2 givor TePITTOC
TOTE KOl 0 N €lvonl TEPLTTOC.
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ATTod¢€IEn ue Avripaon

‘Eotm 0Tt umopet va Ppedet pio avtipaon (F) g €tot
wote —P — J va givar AAnOnc. Apa n tpodtoon —p
etvalr Yevong kou dpa n P Oa mpémel va etvar AAnOnc.

[Mopdderyna: Amtodei&te 0T 0 aplOuoc 27 givar
GPPNTOC YPNOILOTOIMVTOC OTTOOELET LE AVTIQOOT).
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2 XETIKA JE TNV ATTOdEIcn e AvTipaon

Mropeite va amodeiEeTe OTL 0EV 1OYVEL KATL UE ATOOEIEN
avafololexila

Bpiokete éva mapdoctyo yio vo 0€iEETE OTL KATL EIVAL YEVOEC
(Avtimapaderypo — oyetiletal pe Tov KoOoAKd TOGOOEIKTN)

AEN MIIOPEITE va amoogitete tnv kaBoAiikotntor uiog
TPOTOOTG LE TOPAOELYLLOL

[Tapdoeryuo: amodeicte av 1oyYVEL 1 Oyl OTL OAO1 01 PLOIKOL Elval
apTLoL:

AmooEEn e avtipaon: o 1 oev eival aptiog

(A@0O0c) amddelln pe mapaderypo: o 2 ivor ApTiog



[lapaocsiyua
Ofpa 6°: (1,5 Movaodcg)

No omoderybei 6tL ov 0 N givon oképatog kot 0 N3+5
etvol TEPITTOC, TOTE 0 N EIVOLL APTIOC YPNOULOTOIOVTOG
KOl TOVC OVO TPOTOLC UTOOEIENG: O) EUUECT) OTTOOELEN
(avtiBetoavtiotpo@o) ko B) amddeltn pe avtipaon.
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2TPATNYIKN

2uvNnlm¢ to Bempnuato Exovv TN LOPEN
GUVETAYOY®OV: P — (

1N [1IpoondOera: Aueon

2" IIpoondOera: Eupeon

3" [IpoomdOera: Avripoon

4" Tlpooradewn: Ecaviinon,,, — AAles Mebooot,

9/11/2023



Arroociéeic kara lNepitrrwon

['la vo amoogicove pio GUVETAY WY TN LOPPNE

(pl VPV Vv pn) — g
XPTNOULOTOLOVLLE TNV TAVTOAOYIAL

((Prvpyve.vp)—q) = Pr— AP —a) A ...
A (Pp— Q)

[apadsiypota:

Na ypnoiponondel amdoelEn Kot TEPITTOON Yid
va dstytel 0Tt [XY|=[X||y], 6mov X xou Y givai
TPAYLATIKOL aplOuof.
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Armroodeiceic looouvauiac

['a va amoogicovue Bempnua wov eival IGoovvouia,
ONAOOT TNC LOPPNS P < J umopet va ypnouomoindet
1N TOVTOAOYIA:

(p=q)=(p—0)Ag—p)

[Tapaoeryuo: Na amooerydel 0Tt 0 aképatog N ivon
TEPLTTOC oV Kal (LOVO av 0 N? glval TEPITTOC.
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NTOMIVOC

Mnopel pio okokiEpa 8x8 vo kaAv@del TANpmc otd
viouwvo peyEbovug 1x2;

Avon: Nai! To mapakdto mapdoctyuo eival pio
KOTOGKEVAGTIKT] OTTOOELEN.




NTOMIVOC

Mropel pio oxakiEpa 8x8 va kaAvPOel TANp®S otd
viouwvo peyEbovug 1x2 av apatpécooue pio yovia;

Avon:
(Eotm 011 umopel va KaAvpoEtl)
H oxokiEpa €yl 64 — 1 = 63 tetphywva.

AoV KdBe viouvo €yl 2 teTpdymva, 1| oKokiEpa Oa
wpEmeL va Exel ApTio TANDOC TETPAYDOVOV.

To 63 ogv givan dpT10C.
AToTO.



NTOMIVOC

Mnopel pio okokiEpa 8x8 vo kaAv@del TANpmc otd
viouwvo peyEbovug 1x2 av apaipécovue 000
OVTIOLOUETPIKES YOVIES;




ATTOOEICEIC VIa [TOTOTIKOTTOINUEVEC

[TpoTAOEl
Amooeicelc ' Ymopéng:

[ToALG Oewpriuoto KAVOUV 1GYVPIGUOVS OTL VTTAPYOLV
QVTIKELLEVA, GUYKEKPIUEVOL TUTTOV.

AXP(X)

Emoucooountikn andosién vmapinc: evpeon oToLyeEiov a
wote 1 P(a) va eivon AAn6rc. 1

Mn Emowooountikn) amdoelln vmapinc: oev Ppiokovpe
otolyeio a mwote n P(a) va givar AAnOng, oAld ue GAro
Tpomo (m.y. avtipoon) Bpiokovue 6Tt 1 IXP(X) &ival
AAnonc.



[Tapaodeiyuata

[Hapdostypa: Na octyOel 0Tt vTdpyel OeTIKOG aKEPOLOG
oV uUmopel va ypapetl cav aBpoicua koPwov BeTikmv
OKEPOLOV UE OVO OLOPOPETIKOVS TPOTOVC.

1729=103+93=123+13

[Hapdoerypa: Na oerybel 0tL vitdpyovv dppntot aplOuot X
Ko Y €161 @WoTe 0 XY vau lvort pntoc.

[apdderyua: AmodeiEte 0Tl Evog amd Toug 000 aptirong
2x10°90+15 kou 2x10°0+16 dev eivar téleto TeTpAymVO




ATrodeiceic MovadikoTnTag

Kdamowa Bempnuata ieyvpiCovial Omapén Lovadlkov GMUEIOV
LLE GLYKEKPLUEVT] 1010TNTOAL.
O tpOTMOC amOOEIENC Elval:
Yropin: amodekvOOLUE OTL VTAPYEL GTOLYEIO X UE TNV
1010TNTA

Movaowkotnto: Aetyvooue 0Tl av X # Y, TOTE TO Y OgV £YEl
TNV 1010TNTO.

IX(P(X) AVY(y #X— =P(y))) 1 3Ix(P(x))

[Hapdoeryua: Na oerydel 0t1 KAOE aKEpoog £xel Evav LOVOOLKO
npoceTIKO avtifeTo.




AVTITTapadElyua

Mmopovpue va deiovpe 6TL 1 ORAmon ¢ uopene VXP(X) eivan
WYELONG OV UTOPOVUE Vo Bpovue pio Tiun a yio tnv omoia 1M
P(a) va givar yevdng (To avTimapdosty o).

[Hapdoeryua: Na oery0el 0Tt 1 onAwon «Kdébe OeTikoC
aKEPOOC EIVAL TO AOPOICUO TV TETPUAYDOVOV TPLOV
aKkepoimv» eival Yevonc.

[Hapdoeryua: OAot ot tpdTOl €lvon TEPLTTOL. (KAVTE TO
TOLPVOVTOGS TO CUUTANPOUA)




E¢avrtAnon

Ortav n mpotacn mov BEAovue va amodsicovue oev
yiveton pe TiIc Tponyoovueveg uebooovd:

Ecovtintikn AroosiEén (Exhaustive Proof)
AmooglkvOovUE TO (ntovuevo eCetdlovtac kabe pia
Tun  ™M¢  uetaPAnmc (1 ouVOLACUOVS  TMV
LETAPANTOV) GTO TEDIO OPIGUOV TNG TPOTAGCTC.

[Hapaderyua: Na amooetyfet 01t yio kdbe OeTIKO aképato N
<4 oydet. (n+1)3> 3"




Xwpic¢ BAGRN NevikoTnTaC

Na o€iete OTL av X Kol Y akEpool Kot To XY Ko X+Y glval apTiot,
TOTE TO, X KOl Y €lval apTiot.
Amodln:

‘Eppeon. Eotm 611 X ko y dev elvan ko o1 dvo dptiot. Tote 0 évag ot Kot ot
ovo etvar meprrtol. Xawpic prafn yevikotnrog, E6T® OTL 0 X €ivo TEPTITTOC.

Tote: X = 2m + 1 yio kdmwolov aképato m.
Lepintawon 1. oy dptioc. Tote Y = 2N Yo kAmwolov axeEpaio N, Kot dpo,
X+y = (2m + 1) + 2n = 2(m + n) + 1 elvon meprrtdg

llepintawon 2: o Yy mepittoc. Tote y = 2n + 1 yia kAmolov aképoto N, Kol dpa
Xy=0(2m+1) (2n+ 1) =2(2mn + m + n) + 1 eivon mep1rtdg

H nepintmon yio va glval o Y Teptttog elval TopOuold.



KaBoAikEC INpoTaoelC

['lo va awodeiEovpe Bewpnuota e popene VxP(x),
vroBétovpe avbaipeto X ko detyvovpue 6t P(X) elvan
aAnOnc. Adoym kaBoAknc yevikevong Oa 1oyvel 0Tt
VXP(X).

Hapaostypa: Evoc akEpalog X eivatl ApTiog oV Kot
LLOVO v 0 X? givot APTIoC.

Avon: ©.6.0. VX [X dptioc <> X? Gptioc]



AOKNOEIC

0 "Eotm n Aoywkn tpotaon VxVyVzP(x,y, z).

Av 0éhovpue va dgiCovue OTL Elval YEVONG TL TPEMEL VA
kévooue (x,v,z € R);

P(x,y,2): ((x? =y*=2%) > (x =y = 2))

Av B€Aovpue va ogicovue 0Tt €tvor oAnONC TL TPEMEL VO
kavoope (x,y,z € R);

P(x,y,z): ((x <YANY<z)-o(x< Z))
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AOKNOEIC

‘Eoctm 1 Aoywn wpdtoon xAyIzP(x,y, z).

Av 0éhovpue va dgiCovue OTL Elval YEVONG TL TPETEL VA
kvooue (x, vy € R,z € R,z # 0);

P(x,y,2): (x> =y? =22 ) A(x =y = 2))

Av B€Aovue va ogiCovue 0Tt €tvor oAnONC TL TPETEL VO
kavovue (x, v,z € R);

P(x,y,2): (x> =y? =2) A(x =y = 2))
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AOKNOEIC
‘Eoto 1 Aoyikn tpotaon IxVyP(x,y).

Av 0élovue va dgifovue OTL Elval YEVONC TL TPEMEL VA
kavovue (x,y € R);

P(x,y):x-y=1

Av B€Aovue va ogiCovue 0Tt €ivon aAnONC TL TPETEL vau
kavovue (x,y € R);

P(x,y):x-y=20
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AOKNOEIC
‘Eoto 1 Aoyikn tpotaon VxIyP(x,y).

Av 0élovue va dgifovue OTL Elval YEVONC TL TPEMEL VA
kavovue (x,y € R);

P(x,y):x-y=1

Av B€Aovue va ogiCovue 0Tt €ivon aAnONC TL TPETEL vau
kavovue (x,y € R);

P(x,y):x+y=0
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Amooeiceic oot tov yio Atokpitd Aviikeipeva
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Xpnon

H MoOnuatikny Etoyoyn ypnoiponoleitor povo yio
TNV ATOOEIET AMOTEAEGUATWOV TTOV £YOLV ANEOEL e
KATTO10 GALO TPOTO.

Aev amoTeAEL EPYOAELD AVAKAALYNG TOTTMV N
Dewpnudtov
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Mia looduvaun [d16TnTa YE TN

MaenHaTlKﬁ Eﬂaxwm

H Iowvtta (Aéioua) e Kodnc Ardrocnc:

KdOe un kevo vmoodvolo tov ovovoiov twv Ostikdv
OKEPOLV EYEL EVO, EACYIOTO OTOLYELO.
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[516tntar P(N) otoue puoikove aptuoig
O&hovue va dsiEovpe 6t1 Vn P(n), 6mov to medio
OPIGLOYV EVOL TO GOVOAO TOV OETIKOV aKEPOL®V

[P(1) A Vs(P(s) = P(s+1))] = V¥nP(n)
Av
() P(K) aAnOn¢ yio koo K € N
(B) I'a kébe n >k, av n P(N) ivor aAnOnc totE Ko m
P(n+1) elvou aAnOnc

tote 1 P(n) eivar aAnOng yuo kébe n > k
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P(n)={n3+2n dwapeitor amd to 3, n € N-{0}}

P(1)=1+2=3 — AinlOéc

‘Eotm 011 16y0et to P(n-1)

P(n-1)= (n-1)3+2(n-1)=n3-3n*+3n-1+2n-2=
n3-3n2+5n-3=3k y1a k ¢ N

P(n)= (n3-3n°+5n-3)+(3n?-3n+3)=3x+3(n*-n+1)
AmoociyTnke.
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ACKNOEIC

1. No amooeicete ue emarywmyn Ot
1-2:342-3:-44+nn+1)n+2)
B nn+1)n+2)(n+ 3)

4

2. (Avicotnta Bernoulll) No amodgiEete pe emaywyn
ottav h > —1 tote yio kAOe un opvnTiKd aKEPOO
N 1o(VEL OTL:

1+nh<(1+h)"
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loxupn ETTaywyn

Av
(o) P(K) aAnOn¢ yio xdmowo K € N
(B) I'o k@B n >k, av ot eltvan
aAnBeic Tote kou n P(N+1) eivon aAnOng

tote 1 P(N) elvon aAnOn¢ yio kdBe n > K

[P(l) AVK(P) AP2)A...AP(k)) = P(k +1))] — VnP(n)
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AoKNoN

Rosen (ITapddetypa 3) @cwpnote £va, oy viot 0o
000 TAIKTEG LLE TN GELPA aPOPOoVV Eva BeTid TAN00C
OTIPTOV atd EVAV €K TOV 0V0 GOPMOV LE GTIPTO TOV
vapyovy. O ToiKTNS TOL Bo APALPEGEL TO TEAELTALO
onipto KePOiIleL. Na ogiEete OtL, av 01 000 GMWPOi
EYOVV 10 1010 TANDOC GTipT®V TNV 0PYN, O OEVTEPOG
TOIKTNG UTOPEL TAVIOTE VO VIKNCEL.
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[1o10 €ival TO 2PAaApQ;

AmO0€IEN 0TL OA0 TO A0V £YOVV TO LOL0 YPOUC.:

‘Eotm P(n) n tpdtaon «Eva chvoro N addywmv Exovv
TO 1010 YPOLLO

P(1) mtpoavag 1oyvet.

‘Eotm P(K). ®smpnriote omoloonmote aptOunuévo
oVvoAo k+1 aldywv. Ta tpota K droya £yovv To 1010
YpoOUO OTMC Kol To TEAevTaio K dAoya Eyovv 10 1010
ypouo. Erelon avtd ta 000 cOVOAN ETIKAADTTOVTOL

OMUOIVEL OTL KOl TO OVO GOVOAQ £YOVV TO 1010 PO
ko apo 1 P(K+1) eivon aAn0Onc.
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Aoknon o¢ loxupn ETTaywyn

ITolo ypnUOTIKG TOGH UTOPOVV VO GYNUATIGTOVV LUE
KEPUOTO 0Cl0g 2 EVPM KO YOPTOVOUIGHOTO ACiog S
EVPW;
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loxupn ETTaywyn Kai YTTOAOYIOTIKN

FawHaTgl’a

AmAO TToAbymvo
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Tplywvotroinon

Ocopnua: Eva amio moldywvo e N TAEvpeS, OTo

n = 3 aKEPaiog, UTopel vo. tprywvomoinbel oe N — 2
TPIYWVO.

Anuna: Kabe oamio molvoywvo ue tovidayiorov 4
TAEVPES, EXEL ULOL EOWTEPIKT] OLOYDVIO.

(xwpic amodeiln)
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